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Kiryu Chamber of Commerce and Industry

　

桐
生
地
区
プ
ラ
ス
チ
ッ
ク
工
業

会
（
松
島
孝
三
会
長
）
は
新
型
コ

ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
の
影
響
に
関
す
る

調
査
を
実
施
し
、
そ
の
結
果
が
報

告
さ
れ
た
。
同
会
は
桐
生
広
域
圏

の
プ
ラ
ス
チ
ッ
ク
や
ゴ
ム
の
成
形

加
工
業
者
な
ど
で
組
織
さ
れ
、
現

在　

社
が
加
入
し
て
い
る
。
今
回

の
調
査
は
、
4
月
か
ら
5
月
に
か

け
て
同
会
員
を
対
象
に
ア
ン
ケ
ー

ト
形
式
で
行
っ
た
。

　

設
問
は
全
6
問
で
、
経
営
へ
の

影
響
や
対
応
策
な
ど
を
質
問
。
売

上
の
変
化
で
は　

％
が
減
少
し
て

い
る
と
回
答
し
、
長
引
く
コ
ロ
ナ

禍
で
プ
ラ
ス
チ
ッ
ク
業
界
に
も
影

響
が
大
き
く
表
れ
て
い
る
こ
と
が

明
ら
か
に
な
っ
た
。

34

73

桐生地区プラスチック工業会

影響大きく　7割が売上減少

新型コロナウイルス感染症の影響に関する
アンケート調査報告

調査概要
調 査 期 間 令和3年4月26日～5月11日
アンケート依頼件数 34件
回 答 件 数 22件
回　答　率 64.7%

Q 前年同月期（1月～3月）と比較して、
売上はどの程度変化していますか？

Q 売上が減少している場合の減少率についてQ 今後休業を予定していますか？

Q 新型コロナウイルス感染症の具体的な影響についてQ 新型コロナウイルス感染症の影響への対応策について

Q 新型コロナウイルスによる経営への影響について

影響が生じている
82%

15%減少
27%

20%減少
20%

休業の予定はない
63%

新規市場・顧客の開拓　14%

顧客との取引
条件交渉　3％

外注先・仕入先
の見直し 5％

社内の雇用調整
5％

専門家による
相談支援

6％

テレワーク・オンライン会議の導入　3％

特になし
11％

既に休業を
実施している
23%

金融機関の無利子
・無担保融資の活用
22% 売上の減少

45%

仕入の遅延・困難　10%

仕入価格の上昇
17%

工場・事務所などの
休業・停止

2％

予約のキャン
セル・発注の
取り消し
2%

従業員の勤務
体制の変更

8％

資金繰りの悪化
5%

海外取引の遅れ
3%

その他　3%

特になし　5％

行政の給付金・補助
金・助成金の活用
31%

状況によって
今後休業する
可能性がある
14%

5%減少
13%50%減少

13%

80%減少　7%

減少している
73%

変化なし
18%

分からない　5％影響はない　9％

今後影響が出る
懸念がある　4％

25%減少
7% 18%減少

6%

30%減少
7%

増加している　9％
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